

Pacienții vor ca banii din taxa pe viciu să rămână la Ministerul Sănătății!



Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice din România solicită Guvernului României să lase banii proveniți din taxa de viciu Ministerului Sănătății.

Realocarea banilor proveniți din taxa de viciu și destinați Ministerului Sănătății pentru acoperirea costurilor unor programe naționale sau de infrastructură arată că pentru acest Guvern tratarea pacienților nu figurează pe lista de priorități.

"În condițiile în care România are oricum cel mai mic procent din PIB alocat

sistemului de sănătate dintre țările Uniunii Europene, considerăm că o asemenea măsură constituie un atac la pacienții cronici, tratați prin programele finanțate din taxa de viciu", a declarat Radu Gănescu, președintele Coaliției Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice din România.

Banii proveniți din taxa de viciu puteau fi folosiți ca investiții în infrastructură și la spitalele publice din rețeaua autorității administrației publice locale. Reamintim guvernărilor că acești bani erau oricum insuficienți, multe spitale fiind dotate la

nivelul de acum 10 sau chiar 20 de ani, iar de spitale noi nici nu se pune problema.

Totodată, bugetul alocat Sănătății nu permite includerea unor tratamente noi pentru pacienți, 5 molecule noi așteptând aprobarea de luni de zile.

"Ne dorim ca în pragul Președinției României a Consiliului Europei sănătatea să devină o prioritate, iar autoritățile să gândească politici coerente și să finanțeze sistemul la nivelul nevoilor, nu să taie și din puținii bani existenți în sistem", a adăugat președintele COPAC.

Condamnații eliberați după decizia ÎCCJ privind suspendarea pedepselor pot părăsi țara

Avocații care îi reprezintă pe Rudel Obreja și pe Constantin Niță, doi dintre cei pentru care ÎCCJ a decis suspendarea pedepsei, au explicat că aceștia nu au interdicția de a părăsi țara, așa că, teoretic, ar putea să plece din România.

Apărătorii celor doi - Rudel Obreja și Constantin Niță - au formulat contestații în anulare împotriva deciziilor de condamnare, invocând nelegalitatea constituirii completurilor de 5 judecători, iar instanța le-a dat câștig de cauză.

Mareș Dănilescu, avocatul lui Rudel Obreja, a explicat că prin decizia de miercuri noapte a instanței supreme, magistrații au suspendat executarea pedepsei la care acesta a fost condamnat, însă nu au instituit alte obligații de natură a-i restrânge drepturile, inclusiv cel de liberă circulație.

„Nu văd nicio problemă, nu are niciun fel de interdicție”, a spus avocatul lui Rudel Obreja.

Înalta Curte de Casație și Justiție a decis, miercuri noaptea, eliberarea mai multor persoane în dosare în care avocații condamnaților au contestat alcătuirea completurilor de cinci

judecători. În urma hotărârii au fost puși în libertate, printre alții, Rudel Obreja, Dan Șova și Constantin Niță.

În aceste dosare, avocații au formulat contestații în anulare după decizia Curții Constituționale privind componența completurilor de 5 judecători, iar magistrații Completului 2 de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție (ÎCCJ) au decis, miercuri seară, ca, până la soluționarea definitivă a contestației în anulare, condamnații să fie puși în libertate, prin suspendarea executării.

Potrivit deciziei, aceștia trebuie puși în libertate dacă nu sunt arestați în altă cauză.

Fostul șef al Federației Române de Box Rudel Obreja era condamnat la 5 ani de închisoare în dosarul Gala Bute, iar fostul ministru Constantin Niță era condamnat la 4 ani de închisoare, în dosarul în care e acuzat că ar fi primit bani de la afaceristul Tiberiu Urdăreanu.

O decizie similară, instanța supremă a pronunțat și pentru fostul ministru Dan Șova, fostul șef ANAF, Șerban Pop și pentru fosta șefă DIICOT, Alina Bica (în prezent, în detenție în Costa Rica).

Festivalul Iernii 2018

Tărâmul Magic al Crăciunului - Programul Atelierelor de creație pe toată perioada evenimentului!

În fiecare zi, Tărâmul Magic al Crăciunului are porțile deschise pentru copii și însoțitorii lor dragi, iar dimensiunea educativă și creativă a acestui program este una dintre cele mai speciale responsabilități ale organizatorilor. Mai precis, există Atelierul de Magie, Atelierul Pinguinilor Muzicali, Atelierul de Jucării, Casa Hobbyștilor și Ambasada lui Moș Crăciun al căror program începe, în fiecare zi, de luni și până joi inclusiv, de la ora 13.00 și se încheie la ora 21.00, după cum se poate vedea mai jos.

Vineri, sâmbătă și duminică, programul atelierelor debutează de la ora 11.00, încheindu-se tot la ora 21.00. Fiecare „curs” are 30 de minute și este susținut de profesori specializați în domeniile muzică (voce și instrumente), teatru, dans, pictură, pe toate suprafețele, în diverse genuri, magie, jocuri logice și lego. Programul integral poate fi consultat pe site-ul evenimentului, festivaluliernii2018.ro, precum și pe pagina de facebook creată special în acest scop.

Astfel, în Tărâmul Magic al Crăciunului, copii din toate categoriile

de vârstă pot participa la ateliere de lucru și creație, pot viziona spectacole și scenete, se pot distra și amuza cu animatorii și îl vor întâlni pe Moș Crăciun, care va veni la Constanța special pentru acest eveniment. Componentele spectaculare și educative sunt gândite într-o dinamică specială, în mai multe spații, cu ajutorul personajelor din basmele copilăriei noastre, dar și ale poveștilor moderne.

Târgul de Crăciun, deschis lângă Țara Piticilor, pune la dispoziția tuturor vizitatorilor cele mai gustoase dulciuri și produse cu specific de Sărbători, pentru toate gusturile și buzunarele

Festivalul Iernii 2018 - Tărâmul Magic al Crăciunului este un proiect de interes General Finanțat din Fonduri Nerambursabile, eveniment finanțat de Primăria Municipiului Constanța, în valoare de 1.351.250 lei și sprijinit de Inspectoratul Județean de Jandarmi Constanța, Gruparea Mobilă de Jandarmi „Tomis” Constanța, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea”, Inspectoratul de Poliție al Municipiului Constanța.



PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA






Tărâmul Magic
al
Crăciunului

Festivalul Iernii 2018

08 DECEMBRIE 2018
08 IANUARIE 2019
ȚARA PITICILOR
PARCUL TĂBĂCĂRIEI

Proiect: FESTIVALUL IERNII 2018
Valoarea Totală a Proiectului: 1.351.250 LEI

Date Beneficiar: Ghiuvelichian Clara PFA
Cod fiscal: 36792220
F13/798/2016 din data de 28.11.2016
pfaghiuvelichianclara@yahoo.com

Proiect de Interes General
Finanțat din Fonduri Nerambursabile
www.primaria-constanta.ro